

Comunicat de presă

31.07.2023

Festivalul de Arte / Festival 4 Arts "Dan Iordăchescu" 2023

RECITAL EXTRAORDINAR DE PIAN

IRIS STOICESCU

ROYAL IRISH ACADEMY OF MUSIC

ÎNDRUMATĂ DE PROF. RAÈMONN KEARY, PROF. ELIZA PUCHIANU

Iris Stoicescu vine la Masterclass Pian - Prof. Eliza Puchianu din Dublin, Irlanda.

Iris a început pianul în 2013, la vârsta de 6 ani, cu profesoara Viktoria Ryan. În 2018, Iris a fost admisă la T U Dublin Conservatory and Drama, unde a studiat cu Dr. David Mooney până în mai 2021. Acum este studentă la Royal Irish Academy of Music, studiind cu profesorul Reamonn Keary. Din 2020 este și elevă a doamnei profesor Eliza Puchianu.

Deși foarte tânără este laureată cu Premiul I, Premiul I de Excelență și alte premii la numeroase concursuri internaționale printre care enumerăm Russian Bridge John Field Competition, Charleston Romantic Music Competition, Pro Piano Romania, Concurs Lirika, Newpark Music Festival, Navan Choral and Instrumental Festival, Dublin Feis Ceoil Classical Music Competition și altele.

Suntem onorați că vine la Câmpina tocmai din Dublin pentru a-și modela performanța pianistică cu îndrumarea emeritei doamne profesor Eliza Puchianu. Cu această ocazie, marți, 1 august, ora 18:00, la Casa de Cultură „Geo Bogza”, ne va încânta cu incredibilul ei talent, virtuozitatea și performanța pianistică cu care a cucerit inimile numeroaselor jurii internaționale și publicul mondial. **În program, Iris va interpreta lucrări de J.S. Bach, Fr. Liszt, M Glinka, S. Rachmaninov și Paul Constantinescu.**

Cursurile care au loc în această săptămână și în cele ce urmează sunt:

31 iulie – 5 august 2023 - Canto Clasic – Conf. Univ. Dr. Claudia Codreanu, Vioară – Violonist Concertist Aron Cavassi, Pian și acompaniament – Prof. Eliza Puchianu

31 iulie – 12 august 2023 - Masterclass Operă în cadrul STUDIOULUI DE OPERĂ al Festivalului de Arte „Dan Iordăchescu” Câmpina – invitat special tenorul Thomas Paul (Opera Regală din Copenhaga). Conducerea muzicală – Adrian Suciu (Austria și Germania), regia artistică – Dr. Mihai Bisericanu, vocal coach – Conf. Univ. Dr. Claudia Codreanu. Acompaniamentul orchestral este asigurat de ansamblul „Barocharest”

Vor intra în producție operele: Giovanni Battista Pergolesi – „LA SERVA PADRONA” și Georg Friedrich Händel – „ACIS AND GALATEA”

Intrarea este liberă. Detalii, rezervări de locuri:

- la adresa de email: festivaluldearte@gmail.com,
- pe site-ul festivalului: <https://festivaluldearte.com/>,

- pe pagina de Facebook: <https://www.facebook.com/festivaluldearte> sau
- pe Instagram: <https://www.instagram.com/festivaluldearte/>.